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Tisztelt Képviselő-testület, Tisztelt Polgármester Úr! 

 

A Békési Rendőrkapitányság a részére meghatározott és az általa kitűzött, illetve az 

időközben jelentkező, előre nem tervezhető feladatokat a 2021. évben eredményesen 

végrehajtotta. A tavalyi évre meghatározott célkitűzéseink között szerepelt az eredmények 

megtartása, megszilárdítása, a célkitűzéseknek megfelelő működés biztosítása.  

Törekedtünk a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének növelésére, valamint a velünk 

szemben támasztott társadalmi elvárásoknak is megfelelni. Az önkormányzattal való 

együttműködésünk továbbra is kiváló. A hatékony és törvényes működés a 2021. évben is 

támogatott és biztosított volt. 

A koronavírus-járványhelyzet miatt adódó többletfeladatokat minden esetben elvégeztük, 

a védekezés céljából szükséges eszközök, berendezések rendelkezésre álltak, a hiánypótlásra 

minden esetben intézkedtünk. A személyi állomány a járványhelyzet okozta rendkívüli 

körülmények miatt keletkezett feladatoknak maradéktalanul eleget tett. 

 

I. Közbiztonsági helyzet értékelése 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

Mezőberényben a 2020. évben 124, a 2021. évben 143 bűncselekményt követtek el, 

amely alapján 12,5%-os emelkedés mutatható ki.  

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

A rendőri eljárásban regisztrált közterületi bűncselekmények száma a 2020. évben 48 

volt, a 2021. évben 27. 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 

fertőzöttség) 

A Békési Rendőrkapitányság (továbbiakban: rendőrkapitányság) illetékességi területéhez 

tartozó valamennyi települést figyelembe véve a 100 000 lakosra vetített regisztrált 

bűncselekmények száma a 2020. évben 1100 volt, a 2021. évben 1095. 

1.4. Mezőberény területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának 

alakulása  

A 2020. évben a kiemelten kezelt bűncselekmények száma 69 volt, a 2021. évben pedig 

54 bűncselekmény vált ismertté ebben a kategóriában. 

A 2021. évben testi sértést 3 esetben követtek el (2020-ban 4), ebből 3 volt a súlyos testi 

sértés (2020-ban 1). 

Garázdaság 4 alkalommal vált ismertté a 2021. évben, a 2020. évben 1 eset történt. A 

lopások száma csökkent, mivel a 2020. évben 54 bűncselekményt regisztráltunk, míg a 2021. 

évben 41 bűncselekmény történt.  

A lakásbetörések száma nem változott. A 2020. évben és a 2021. évben is egyaránt 5 ilyen 

eset vált ismertté. A regisztrált rongálások számában sem történt változás, mert mind a 2020. 

évben, mind a 2021. évben 5-5 ilyen esetet regisztráltunk. 
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Mezőberény területén a kiemelt bűncselekmények körébe tartozó emberölés, rablás, 

orgazdaság, zsarolás, zárt gépjárműfeltörés, gépkocsi lopás, jármű önkényes elvétele, 

önbíráskodás, embercsempészet, kábítószerrel kapcsolatos terjesztői magatartás, valamint 

kiskorú veszélyeztetése sem a 2020. évben, sem a 2021. évben nem történt.  

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

szöveges értékelése  

A rendőrkapitányság illetékességi területén az ittas állapotban elkövetett járművezetés 

vétsége évről-évre nagyobb számban fordul elő. Mezőberény illetékességi területén 7 esetben 

rendeltünk el nyomozást az említett bűncselekmény elkövetése miatt. A rendőrkapitányság 

kiemelt figyelmet fordít az ilyen jellegű bűncselekmények felderítésére, nyomozására.  

2. A bűnüldöző munka értékelése 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

A 2020. évben 77,4% volt az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 

nyomozáseredményessége, 2021-ben 67,5%. 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 

A rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatója a tavalyi évben 82,3%, a 

közterületen elkövetett bűncselekmények miatt indított nyomozásokban. A 2020. évben ezen 

ügyekben a nyomozásokat 88,7%-os eredménnyel fejeztük be. 

 

2.3. A Békési Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 

bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

 

 

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

Tulajdon elleni szabálysértés miatt a 2021. évben 171 esetben indult eljárás (a 2020. 

évben 194), ami 11,8%-os csökkenést jelent.   

A tulajdon elleni szabálysértések közül továbbra is a lopás a legjellemzőbb. 

Eredményeink javításában kiemelt szerepe van a rendőrkapitányság illetékességi 

területén kiépült térfigyelő kamerarendszer hálózatnak, illetve a rendőri jelenlét preventív 

hatásának.  

Nyomozáseredményességi mutató (%) 

Bűncselekmény 2020. év 2021. év 

testi sértés 100 100 

súlyos testi sértés 100 100 

garázdaság 94,1 80 

lopás 59,6 50,8 

lakásbetörés 100 57,1 

rongálás 33,3 54,5 

rablás 100 100 

jármű önkényes elvétele  100 100 

Összesen: 70,3 57,7 
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A tulajdon elleni szabálysértések közül, az ismeretlen elkövető ellen indult lopások 

szabálysértési ügyeinek felderítési eredményessége (bolti lopások nélkül) az értékelt 

időszakban 60,3% volt (a 2020. évben 52,6%). 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 
 

A rendőrkapitányság a 2021. évben is kiemelt figyelmet fordított a közlekedési balesetek 

megelőzésére. Ezt a rendelkezésre álló erők és eszközök optimális kihasználásával, fokozott 

közlekedési ellenőrzések végrehajtásával, hatékony megelőzési tevékenységgel kívántuk 

elérni.  

A rendőrkapitányság illetékességi területén, a 2021. évben 47 személysérüléses közúti 

közlekedési baleset következett be, melyből 37 könnyű és 10 súlyos sérüléssel járt. Halálos 

kimenetelű baleset nem volt. 

Mezőberény város területén összesen 10 sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt, 

mely közül 1 súlyos, valamint 9 könnyű sérüléssel végződött. A sérüléssel járó közúti 

közlekedési balesetek 70%-a (7 baleset) lakott területen, míg 30%-a (3 baleset) lakott területen 

kívül történt.  

A közlekedési balesetek megelőzése érdekében a 2021. évben is kiemelt figyelmet 

fordítottunk a kerékpáros és gyalogosforgalom rendjének fenntartására, az őket érintő közúti 

közlekedési balesetek megelőzésére, s ennek érdekében a közlekedési szabálysértők 

kiszűrésére. Intézkedtünk az ittasan, vagy az éjszaka és korlátozott látási viszonyok között 

kivilágítatlanul, illetve láthatósági mellény viselése nélkül közlekedő kerékpárosok kiszűrésére.  

A közúti közlekedési szabályszegés miatti közigazgatási hatósági bírságok megoszlása, a 

közúti közlekedésről szóló 1988. I. törvény 20.§ (1) bekezdés k) pontjában megjelölt 

jogsértések miatt, a rendőrkapitányságon a 2021. évben 375, a 2020. évben 268 volt, míg a 21. § 

(1) bekezdés a)-f) pontjaiban megjelölt jogsértések miatt nem kezdeményeztünk eljárást. 
 

5. Illegális migráció 

 

A rendőrkapitányság munkatársai a mélységi ellenőrzéseket a napi közterületi 

szolgálatok feladatrendszeréhez kapcsolva, valamint fokozott ellenőrzések keretében hajtotta 

végre. 

Mezőberény illetékességi területén egy esetben, Mezőberény vasútállomáson január 

hónapban 1 fő albán állampolgárt fogtunk el, akivel szemben idegenrendészeti eljárást 

folytattunk le.  

 

II. A rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal 

kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága  

 

A rendőrkapitányság rendészeti szolgálata a 2021. évben 4279 fő rendőr bevonásával 29 

878 óra közterületi szolgálatot hajtott végre.  

 

 Terület nagyság 

(km2) 

Lakosság 

lélekszáma 

Területre jutó 

létszám 1km2/fő 

 

1 fő közterületi 

rendőrre jutó 

lakosság száma 

Békési Rk. 525,3 36 310 16,41 1134,7 fő 
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Hangsúlyt fektettünk az időskorúakat érintő jogsértések csökkentésére, valamint a 

tanyák, külterületi zártkertek biztonságának növelésére is.  

A tanyák és külterületi kertek ellenőrzéséhez nagy segítséget kaptunk a helyi 

polgárőrségtől, mezőőröktől. A közterületi jelenlét maradéktalan biztosításán túl fokoztuk 

együttműködésünket az egyéb rendészeti feladatot ellátó személyekkel. A közterületi szolgálat 

ellátása során kiemelt figyelmet fordítottunk a bűncselekmények, valamint a tulajdon elleni 

szabálysértések felderítési hatékonyságának további növelésére, illetve elkövetési 

gyakoriságának visszaszorítására.  

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

A közterületi állományra vonatkozó szolgálat-tervezetek minden esetben illeszkedtek az 

illetékességi terület – jogsértő cselekmények elkövetési gyakorisága szempontjából – 

frekventált helyeihez és időpontjaihoz.  

A közrendvédelmi szolgálatteljesítés színvonalát és hatékonyságát jelzi, hogy az átlagos 

kiérkezés a riasztástól számítva a 2021. évben 12,13 perc volt.  

Fontosnak tartottuk a lakosságtól kapott bejelentéseket, információkat, észrevételeket, 

melyeket munkánk során szem előtt tartottunk, hasznosítottunk. Kiemelt figyelmet fordítottunk 

a lakossági bejelentésekre történő gyors és hatékony reagálóképesség fenntartására. 

A rendőrkapitányság illetékességi területén, a 2021. évben a szándékos bűncselekmény 

elkövetésén tetten ért személyek száma 83 fő volt. Bűncselekmény elkövetésének gyanúja miatt 

126 főt állítottunk elő. 

A 2021. évben 71 fővel szemben büntető feljelentést, 453 fővel szemben szabálysértési 

feljelentést, 3464 fővel szemben helyszíni bírságot alkalmaztunk, továbbá 140 esetben 

biztonsági intézkedést hajtottunk végre. A közúti közlekedési ellenőrzések során a 2021. évben 

a járművezetőkkel szemben alkalmazott alkoholszondás ellenőrzések 94 alkalommal hoztak 

pozitív eredményt.  

 

3. Rendezvénybiztosítások 
 

A Mezőberény városban bejelentett és megtartott állami ünnepségek vagy helyi 

szervezésű rendezvények esetében végrehajtottuk a biztosítási feladatokat. Ezek során a 

rendezvénnyel összefüggésben nem vált szükségessé egyéb intézkedés. 

A rendezvények biztosítása során kiemelt figyelmet fordítottunk a feladatok 

maradéktalan ellátáshoz szükséges létszám biztosítására. 

A 2021. évben 1 esetben került sor a gyülekezési jogról szóló 2018. évi LV. tv. hatálya 

alá tartozó rendezvény biztosítására, mely során rendőri beavatkozás nem volt. 

 

4. A veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok (különösen a 

települések védelme érdekében tett rendőri intézkedések). A koronavírus-járvány 

visszaszorítása érdekében végrehajtott rendőri feladatok 

 

A koronavírus-járvány a 2021. évben is jelentős feladatok elé állította a rendvédelmi 

szerveket. A 2021. évben számos feladat hárult a rendőrkapitányság állományára is. Az év 

elején napi szinten hajtottuk végre a hatósági házikarantén szabályainak betartását célzó 

ellenőrzéseket, valamint a bevásárló üzletek és vendéglátóhelyek ellenőrzését. A hatósági 

házikaranténnal érintett személyek száma a rendőrkapitányság illetékességi területén egyes 

időszakokban a 100 főt is elérte. A rendőrkapitányság járőrei és körzeti megbízottjai a 

veszélyhelyzet idején a második ütemű védelmi intézkedések megszegése miatt 192 fővel 

szemben, összesen 2 275 000 Ft összegű helyszíni bírságot szabtak ki.  
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A fentieken kívül a kijárási tilalom megsértése miatt 30 esetben, a maszkviselés 

szabályainak megsértése miatt 14 esetben, a hatósági házikarantén szabályainak megsértése 

miatt 5 esetben szabálysértési feljelentés készült. A védelmi intézkedések megszegése miatt 

üzlethelyiség bezárására nem került sor.  

 

5. A körzeti megbízotti státusz feltöltöttsége és tevékenysége értékelése 

 

A rendőrkapitányság közrendjének és közbiztonságának szempontjából kiemelt 

fontosságú, hogy minden település rendelkezzen körzeti megbízotti szolgálattal. Mezőberény 

város körzeti megbízotti feladatait Gergely Gábor c. r. törzszászlós látja el. A körzeti megbízott 

fogadóóráját minden hónap második szerdai napján 13.00 óra és 14.00 óra között a 

Mezőberényi Rendőrőrs hivatali helyiségében tartja.  

A körzeti megbízott közterületi tevékenysége, intézkedési aktivitása, a helyi lakossággal 

való kapcsolattartása kiválónak tekinthető. A rendőrkapitányság illetékességi területén az egy 

fő körzeti megbízottra eső lakosok száma 4538 fő.  

 

6. Az igazgatásrendészeti tevékenység, szabályértési eljárások, engedélyügyi tevékenység 

 

Az igazgatásrendészeti szolgálati ág tevékenységében a legmeghatározóbb ügytípusok 

közé a szabálysértési eljárások tartoznak. A 2020. évi 499 szabálysértési eljáráshoz képest, a 

2021. évben már 512 eljárás indult hatóságunknál.  

A rendőrkapitányságon a 2021. évben a szabálysértési feljelentések 17,4%-át, a közúti 

közlekedési baleset okozása miatt indult eljárások – összesen 89 eset – képezték. A 2020. évben 

67 szabálysértési eljárás indult közúti közlekedési baleset okozása miatt, amely a feljelentések 

13,4%-a volt.  

A feljelentésekben szereplő szabálysértéseket tekintve, 529 esetben közlekedési 

szabálysértések miatt indultak eljárások, egyéb, nem közlekedési szabálysértés miatt 210 

esetben. A 2020. évben közlekedési szabálysértés miatt 663, nem közlekedési szabálysértés 

miatt 171 esetben folytattunk eljárást. 

A közlekedési szabálysértéseken belül, a közlekedés biztonságára fokozott veszélyt 

jelentő kiemelt közlekedési szabálysértések aránya a 2020-es évhez képest, 33,1%-kal 

csökkent.  

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási 

rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 2021. május 13-át követő változásától kezdődően az 

engedély nélküli vezetés szabálysértés már elzárással is sújtható szabálysértés lett, mely 

hatással volt az év további részében a pénzbírság, valamint a járművezetéstől történő eltiltás 

alkalmazására.  

A Magyarországon kihirdetett veszélyhelyzet miatt új rendelet szintű, úgynevezett 

veszélyhelyzeti szabálysértések kerültek bevezetésre, mely miatt hatóságunk a tavalyi évben 

110 elkövetett szabálysértés miatt járt el (maszkhasználat elmulasztása, kijárási korlátozás 

megszegése). 

Illetékességi területünkön 346 fő fegyvertartási engedéllyel rendelkező természetes 

személyt tartottunk nyilván a 2021. év végén (a 2020. évben 344 fő). 

A személy-és vagyonvédelmi, magánnyomozói tevékenységi (működési) engedélyek és 

igazolványok számának alakulását vizsgálva: a 2020. évben 169 fő, míg a 2021. évben 164 fő 

igazolvánnyal rendelkező személyt, működési engedéllyel rendelkező vállalkozás közül pedig 

2020. évben 9, míg a 2021. évben 6 vállalkozást tartottunk nyilván.  
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Pirotechnikai termékek árusításával területünkön vállalkozás nem foglalkozott, az 

értékelt időszakban pirotechnikai termékek felhasználásával kapcsolatos engedély iránti 

kérelem kettő esetben érkezett hozzánk. 

 

7. Bűn- és baleset-megelőzés 

7.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai  

A rendőrkapitányság az országos és megyei bűnmegelőzési programok céljainak elérése 

érdekében közösen tevékenykedik a társszervekkel és a feladattal érintett más szervezetekkel.  

A megelőzési tevékenységet elsősorban a potenciálisan veszélyeztetett gyermekkorú és 

időskorú személyek vonatkozásában végeztük előadások megtartásával, valamint a 

településeken megjelenő újságokban és a honlapokon történt felhívások segítségével. Kiemelt 

figyelmet fordítottunk az áldozattá válás megelőzésére, a drogok és kábítószerek éllettani 

hatásainak következményeire történő felhívásra, illetve az internet használatának veszélyeire.   

 

7.1.1. Család- és gyermekvédelmi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása 

A hozzátartozók közötti erőszak tekintetében releváns bűnügyi helyzet vonatkozásában 

megállapítható, hogy az erőszakos cselekmények döntő többsége magánlakásban, a késő 

délutáni, esti órákban, házastársak és élettársak között történt. 

A rendőrkapitányság illetékességi területén, a 2021. évben ideiglenes megelőző 

távoltartás egy esetben volt elrendelve. Mezőberény városban ilyen intézkedés nem történt. 

Mezőberényben a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat - Családsegítő és 

Gyermekjóléti Szolgálat által szervezett jelzőrendszeri megbeszéléseken részt vettünk. 

 

7.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 

prevenciós programjai 

Hatóságunk minden esetben jelzéssel él a gyermekvédelmi hatóságok felé, amennyiben 

a gyermekek testi épségét, egészségét veszélyeztető esemény jut a tudomásunkra.  

A kábítószer prevenciós tevékenységeink közé tartozik az úgynevezett Dohányzás, 

Alkohol, Drog, Aids (továbbiakban: D.A.D.A.) program, melyet előadóink 4 iskolában, 16 

osztályban 24 alkalommal, összesen 432 gyermeket érintően végeztek. Az iskolák véleményei 

pozitívak voltak a D.A.D.A. előadásokkal kapcsolatosan. A tananyaggal és az oktatói 

teljesítményekkel, a pedagógusi visszajelzések alapján, elégedettek voltak és eredményesnek 

tartják a programot. Azonban a Covid-19 vírusfertőzés miatt az oktatási intézményekben nem 

mindig lehetett előadást tartani. 

A D.A.D.A. programon túl a gyermek- és fiatalkorú bűnözés megelőzése, illetve 

csökkentése érdekében folyamatosan együttműködtünk az illetékességi területünkön lévő 

önkormányzatokkal, a Békési Járási Hivatal Hatósági és Gyámügyi Osztályával, a családsegítő 

és gyermekjóléti szolgálatokkal, a hivatásos pártfogókkal, valamint különböző programokon, 

tanácskozásokon vettünk részt.  

Gyermektáborok programjaiban összesen 8 alkalommal nyújtottunk segítséget, melynek 

során közreműködtünk előadások megtartásában, ahol összesen 331 fő gyermek és fiatalkorú 

vett részt.  
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7.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása 

 

Az áldozatok büntetőeljárási, személyiségi és adatvédelmi jogainak érvényesítésére 

továbbra is kiemelt figyelmet fordítunk. A hatóság tagjainak kötelessége az eljárás előírásnak 

megfelelő lefolytatása a személyiségi és adatvédelmi jogok betartásának figyelembevételével. 

Nagyobb hangsúlyt fektettünk a különleges bánásmódot igénylő sértettekre, ezen 

státuszvizsgálat minden büntetőeljárásban megtörténik.  

Az áldozatvédelmi referens folyamatosan figyelte és rendszerezte az illetékességi 

területünkön előforduló jellemző áldozati magatartásokat, a bűncselekmények elkövetésének 

létrejöttét elősegítő okokat, körülményeket. 

 

7.1.4. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység 

 

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság, Bűnmegelőzési Osztálya által rendelkezésünkre 

bocsátott szóróanyag továbbításában, propagálásában részt vettünk. A figyelemfelhívó 

propaganda anyagainkat az ügyfélforgalom szempontjából frekventált helyekre juttattuk el, 

amelyekkel az épületeinkbe érkező, várakozó személyek nagy számban találkozhattak.  

 

7.1.5. A kábítószer prevenció helyzete 

 

Az Országos Rendőr-főkapitányság szervezésében 2014. szeptemberében kezdődött „A 

szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” 

elnevezésű bűnmegelőzési program. A programban meghatározottaknak megfelelően, havonta 

két alkalommal került sor telefonos ügyelet tartására. Az értékelt időszakban e témakörben nem 

kaptunk megkeresést. 

A jogsértő cselekmények felderítése érdekében ellenőriztük a település szórakozóhelyeit, 

közösségi helyeit, azonban kábítószer jelenlétére utaló körülményt nem tapasztaltunk, 

kábítószer birtoklása, vagy fogyasztása miatt eljárás megindítására nem került sor.    

 

7.1.6. Kiberbiztonság bemutatása 

 

A települések iskoláiban, illetve nyugdíjasklubjaiban kellő empátiával, tapasztalatok 

ismertetésével hívtuk fel a figyelmet az internet veszélyeire, illetve e témakört érintettük a 

közlekedési, valamint a bűnmegelőzési jellegű előadásokon is.   

 

7.2. A baleset-megelőzési tevékenység, a baleset-megelőzési bizottság tevékenységének és 

programjainak bemutatása 

 

Fokozott közúti ellenőrzések alkalmával, az ellenőrzés alá vont járművezetők részére a 

2021. évben is a balesetek megelőzését szolgáló szóróanyagokat (pl: küllőprizmák, láthatósági 

mellények, tornazsákok, fényvisszaverő matricák, karszalagok, üvegmentő matricák, 

kerékpáros villogók, stb.) adtunk át.  

Az „Így közlekedtek Ti” című gyermekrajzpályázathoz a rendőrkapitányság illetékességi 

területéről a 2021. évben 11 óvoda és 7 általános iskola küldött be rajzokat. A megyei döntőben, 

óvodás kategóriában a II., illetőleg az V. helyezést értük el.  

Általános iskola alsó tagozatos kategóriában a VI., valamint a X. helyezést értük el. 

Általános iskola felső tagozatos kategóriában a IX. helyezést értük el. A fentiek mellett 3 

különdíjat is nyertünk.  

A Kerékpáros Iskola Kupa városi fordulója, valamint a Középiskolás 

Közlekedésbiztonsági Kupa városi fordulója, illetőleg a „Ki a mester két keréken?” elnevezésű 
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kerékpáros verseny a COVID-19 humánjárvánnyal összefüggésben meghozott korlátozások 

miatt nem valósult meg. 

Az ittas járművezetések visszaszorítása érdekében, 2021. június 18-án Békésen a Piac 

téren, illetve Mezőberényben a Piac csarnokban próbálhatták ki az érdeklődők a „részeg 

szemüveget” az e célra berendezett akadálypályán és más ügyességi feladatok végrehajtása 

közben. Az ittasság szimulálása kapcsán megismerhették a megnövekedett reakcióidő 

közlekedésbiztonságra gyakorolt hatását. A rendezvényen összesen 65 fő vett részt. 

Az idősek klubjaiban közlekedésbiztonsági figyelemfelhívó, illetve ismeretterjesztő 

előadásokat tartottunk, összesen 4 alkalommal, 92 fő időskorú személy részére. 

A „Tanya-program” keretein belül a külterületen élő időskorú személyek részére 

felvilágosítást tartottunk a gyalogos és a kerékpáros közlekedéssel kapcsolatban, valamint az 

áldozattá válás megelőzésének a lehetőségeiről, összesen 21 alkalommal. 

A nyár folyamán megtartott napközis táborokban propaganda, illetve ismeretterjesztő 

előadásokat, KRESZ elméleti és kerékpáros ügyességi vetélkedőket szerveztünk, összesen 8 

alkalommal, 331 fő általános iskolás tanuló részvételével.   

Rendőri és polgárőri jelenléttel biztosítottuk a kijelölt iskolák gyalogosátkelőhelyeit és 

azok környékeit, a „Zebra-Zsaru” program keretében. Kiemelt figyelmet fordítottunk a 

gyalogosan iskolába járó gyermekek szabályos közlekedésének elősegítésére.  

Többek közt a Mezőberényben megjelenő Hírmondó című újságban, illetve a városi 

honlapon is megjelentek a baleset-megelőzéssel kapcsolatos felhívások. A fentiek mellett 

terjesztettük és továbbítottuk a sajtó, illetve a média képviselőinek az ORFK-Országos 

Balesetmegelőzési Bizottság által kiadott reklámanyagokat a szélesebb körű propagálás 

érdekében. Figyelemfelhívó, illetve programjainkról hírt adó újságcikk 12 alkalommal jelent 

meg a 2021. évben. 

 

7.3. „Az iskola rendőre” program, valamint az annak keretében végrehajtott „Suli 

Moped” program értékelése 

 

„Az iskola rendőre” program is folytatódott a 2021. évben. Az iskolák visszajelzései 

pozitívak voltak. Összesen 11 iskolában tartottuk meg a programot, melynek kapcsán az „iskola 

rendőrök” rendszeresen tartottak előadást az iskolákban a diákok számára, valamint szülői 

értekezleteken is részt vettek.  

Az oktatási intézményekkel, azok vezetőivel még a 2021/2022–es tanév megkezdése előtt 

felvettük a kapcsolatot és közösen értékeltük az elmúlt év tapasztalatait, valamint az iskola 

rendőrök tevékenységét. Az iskolák visszajelzései a programmal kapcsolatosan kedvezőek, az 

iskolarendőrök tevékenységével meg voltak elégedve. 

A megyei és városi baleset-megelőzési bizottságok által szervezett, iskolákat érintő 

pályázatokat, felmenő rendszerű versenyeket, propaganda akciókat, kampányokat (tanév 

kezdeti feladatok, őszi-téli és nyári kampányterv), egyéb programokat (pl. „Zebra-Akadémia”) 

az iskola rendőrök folyamatosan népszerűsítették, segítették, valamint a programok 

szervezésében is részt vettek. 

A nem önálló rendezvényeken való aktív részvételükkel (pl.: óvodákban, általános 

iskolákban, városi rendezvényeken), különböző bemutatókkal, versenyekkel és szórólapok 

terjesztésével járultak hozzá a helyes és biztonságos közlekedés fontosságát érintő figyelem 

felhíváshoz, valamint annak tudatosításához.  

Az iskolák és környezetük bűnügyi, közbiztonsági és közlekedés-biztonsági helyzetét 

folyamatosan figyelemmel kísérték az iskola rendőrök, illetve a megelőzési előadó, akik 

tájékoztatást nyújtottak a pedagógusok részére. 
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A Békési Városi Baleset-megelőzési Bizottság titkára folyamatosan koordinálta az iskola 

rendőrök baleset-megelőzési feladatait, figyelemmel kísérte ez irányú tevékenységüket, 

valamint megadott számukra minden segítséget a hatékony munkavégzés érdekében. A baleset-

megelőzési tevékenységgel összefüggésben folyamatosan kapcsolatot tartottunk a helyi 

médiával, akinek munkatársai nagyban segítették programjaink propagálását, illetve kérésünkre 

ajánlásainkat lehetőség szerint eljuttatták az állampolgárokhoz.  

„Az iskola rendőre” program keretében, a 2021. évben összesen 50 előadást tartottunk 

1308 fő alsó és felső tagozatos diák részére. 

A Mezőberényi Általános Iskolában Gergely Gábor c. r. tzls. Mezőberény város körzeti 

megbízottja az iskola rendőre.  

 

8. Együttműködés 

 

8.1. Mezőberény Város Önkormányzatával folytatott együttműködés 

 

A Mezőberényi Rendőrőrs a 2021. évben is kiemelt figyelmet fordított arra, hogy jó 

kapcsolatot tartson fenn Mezőberény Város Önkormányzatával. Mezőberény polgármesterével, 

és jegyzőjével való kapcsolattartásunk rendszeres.  

A 2021. évben megrendezésre került a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum, ahol a 

települési vezetők és együttműködők visszajelzéseit összegezve megállapítható, hogy a 

rendőrkapitányság illetékességi területén kiegyensúlyozott a közbiztonsági helyzet. 

 

8.2. A bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés 

 

A rendőrkapitányság együttműködése az ügyészségekkel, valamint a bíróságokkal jónak 

mondható, kiemelten a Békési Járási Ügyészséggel, mely ellátja a rendőrkapitányságon folyó 

nyomozások törvényessége feletti felügyeletet. A 2021. évben több alkalommal történt 

konzultáció a helyi ügyészséggel, különös tekintettel a büntetőeljárások lefolytatásával 

kapcsolatban adott feladatszabásokra.   

 

8.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

együttműködés 

 

Feladataink ellátása során kiemelt figyelmet fordítottunk a Mezőberényben található 

óvodákkal, a városban lévő általános iskolával, a gimnáziummal, a történelmi egyházakkal, 

valamint a civil szervezetekkel való együttműködésre, folyamatos kapcsolattartásra. 

Munkánkat a 2021. évben is jelentősen segítették a kapcsolattartás során beszerzett információk 

és kérésük alapján minden segítséget megadtunk tevékenységükkel kapcsolatban. 

Az oktatási intézményekkel, azok vezetőivel a korábbi évek gyakorlatának megfelelően 

még a 2021/2022 - es tanév megkezdése előtt felvettük a kapcsolatot és közösen értékeltük az 

elmúlt év tapasztalatait.   

 

8.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés  

 

A rendőrkapitányság kitűnő kapcsolatot ápol az illetékességi terültéhez tartozó 7 

település, 8 polgárőr egyesületével. A polgárőrség és a rendőrség közötti kapcsolattartás nagyon 

jó színvonalon működik.   

A polgárőrökkel közös szolgálatellátást elsősorban fokozott ellenőrzéseknél, rendezvény-

biztosítási és felügyeleti feladatoknál, illetve közbiztonsági és bűnügyi szempontból frekventált 

időszakokban láttunk el. 
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A 2021. évben 526 alkalommal, 836 fő polgárőr, 3844 órát teljesített rendőrökkel, míg a 

polgárőr szervezetek önállóan 1816 alkalommal, 2836 fő polgárőr bevonásával, 13 436 órát 

teljesítettek. 

 

8.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén a közterület-felügyelettel 5 esetben, összesen 

9 óra időtartamban, hivatásos vadásszal 4 esetben, összesen 13 óra időtartamban, 

természetvédelmi őrrel 2 esetben, összesen 3,5 óra időtartamban, halőrrel 2 esetben, összesen 

20 óra időtartamban láttunk el közös szolgálatot. A közös szolgálatok alkalmával a rendészeti 

feladatokat ellátók széleskörű hely- és személyismerete nagyban hozzájárult a rendőri 

intézkedések sikeres végrehajtásához. 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

A 2021. év eseményeit és feladatait értékelve megállapítható, hogy a rendőrkapitányság 

a kiemelt célkitűzéseit, előírt kötelezettségeit teljesítette.  

A közterületi rend fenntartása, a közlekedésbiztonság erősítése, a bűnügyi munka 

hatékonyságának növelése továbbra is kiemelt feladat. 

 

A 2022. évre a Békési Rendőrkapitányság legfontosabb szervezeti teljesítménycéljai az 

alábbiak: 

 

1. A szervezeti működés hatékonyságának javításával a szélsőségektől mentes, 

kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartása, az erőforrások optimális felhasználásával, a 

helyi és területi szintű közbiztonsági, közlekedésbiztonsági és bűnügyi 

helyzetváltozásaira rugalmasan reagáló közterületi jelenléttel a lakosság szubjektív 

biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények, szabálysértések és baleseti 

okok előfordulásának csökkentése. 

 

2. Magyarország határainak védelme, az illegális migráció, illetve az államhatár rendjét 

érintő egyéb jogellenes cselekmények elleni fellépés érdekében a határőrizeti, 

határforgalmi és mélységi ellenőrzési feladatok következetes végrehajtása. 

 

3. A járványügyi helyzet miatt szükséges rendőrségi feladatok végrehajtása során a 

jogszerűség, szakszerűség és eredményesség követelményének szem előtt tartásával 

olyan kiegyensúlyozott jogalkalmazási gyakorlat kialakítása, ami a közrend és a 

közbiztonság fenntartását szolgáló arányos intézkedésekkel a nemkívánatos társadalmi 

és gazdasági hatások mérsékléséhez is hozzájárul.  

 

4. A Rendőrség külső és belső megítélésének javítása, a professzionális, fegyelmezett, 

sokoldalú, a lakosság és a helyi közösségek iránt felelősséget vállaló, segítőkész, 

megbízható és biztonságot nyújtó szervezeti összkép erősítése. Az állománymegtartó 

képesség javítása érdekében kiszámítható pályát nyújtó munkahely biztosítása, a 

személyi állomány juttatásait érintő kormányzati intézkedések végrehajtásához 

kapcsolódó feladatok szakszerű és határidőre történő végrehajtása, a beválásvizsgálat 

eredményeinek felhasználásával a rendőrképzés megkezdett modernizációjának a 

szakmai elvárásokhoz, életpálya-modellhez, munkaerőpiaci feltételekhez igazodó 

folytatása. Végre kell hajtani a Kormányzati Személyügyi Döntéstámogató Rendszer 
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(KSZDR), valamint a Személyzeti Támogató és Nyilvántartó Rendszer (SZTNYR) 

bevezetésével és működtetésével kapcsolatos feladatokat.  

 

5. A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, a 

bűncselekményből származó vagyon minél nagyobb arányú elvonása és az okozott kár 

megtérítése érdekében a vagyonvisszaszerzés, az elkobzás és a vagyonelkobzás 

hatékony végrehajtása, az áldozatsegítési rendszer működtetésében közreműködés.  

 

6. A 2022. évi országgyűlési képviselői választással és népszavazással kapcsolatos rendőri 

feladatok ellátása.  

 

Célunk, a 2021. évben elért eredményeink megtartása, megszilárdítása, lehetőség szerint 

egyes területek javítása, a célkitűzéseknek megfelelő működés biztosítása. 

 

Békés, időbélyegző szerint    

 

 

 

 Tisztelettel: 

 

 Ladányi Zoltán r. ezredes 

 rendőrségi főtanácsos 

 kapitányságvezető   
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Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények

az ENyÜBS 2010-2021. évi adatai alapján

az ENyÜBS 2010-2021. évi adatai alapján

Rendőri eljárásban regisztrált 14 kiemelten kezelt bűncselekmények

az ENyÜBS 2010-2021. évi adatai alapján

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények

az ENyÜBS 2010-2021. évi adatai alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői magatartás)

az ENyÜBS 2010-2021. évi adatai alapján az ENyÜBS 2010-2021. évi adatai alapján
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az ENyÜBS 2010-2021. évi adatai alapján
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az ENyÜBS 2010-2021. évi adatai alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények 

az ENyÜBS 2010-2021. évi adatai alapján az ENyÜBS 2010-2021. évi adatai alapján
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az ENyÜBS 2010-2021. évi adatai alapján
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Országos Országos

Mezőberény város 

Mezőberény város 

Mezőberény város 

Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények

az ENyÜBS 2010-2021. évi adatai alapján

Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 

az ENyÜBS 2010-2021. évi adatai alapján

Rendőri eljárásban regisztrált orgazdaság bűncselekmények 

az ENyÜBS 2010-2021. évi adatai alapján
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Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma

2010-2021. évek statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság
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Szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma
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Közterületi jelenlét erő (fő)
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Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma
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Balesetet szenvedett személyek száma (fő)

2010-2021. évek statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő)
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya (%)

2010-2021. évek statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010-2021. évek statisztikai kimutatása
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